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POPLATEK ZA ODPADY 

Poplatníkem poplatku je : 

 fyzická osoba přihlášená v obci 

 nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které 

není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. 

Spoluvlastníci nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci jsou  

povinni plnit poplatkovou povinnost společně a nerozdílně. 

 

  Placení poplatku – výše poplatku zůstává beze změny a poplatek je možno hradit od 1.1.2026 ( prosíme 

neplatit dříve ). Poplatek je možno uhradit jednorázově do 30.4. nebo ve dvou stejných splátkách. První 

splátka, případně celá výše poplatku, musí být uhrazena do 30.4. daného kalendářního roku a druhá splátka 

poplatku musí být uhrazena do 31.10. daného kalendářního roku. Poplatek je možno uhradit hotově na 

pokladně OÚ Smilovice nebo bankovním převodem  - číslo účtu 8527181/0100 

Výše poplatku :                                 trvale žijící osoba/rok – 700,-- Kč  

     objekt bez trvale hlášených osob/rok – 700,-- Kč       

 

                                                     

- variabilní symbol – je složen ze dvou částí, první část je označení části obce, druhá část je číslo popisné, 

pokud není, číslo parcelní 

označení částí obce – 10 – Bratronice,  20 – Rejšice,  30 – Smilovice,  40 – Újezd  

                                    50 – Újezdec 

Majitel objektu bez trvale hlášené osoby obdrží proti poplatku 8 svozových pytlů ( další pytle možno 

individuálně dokoupit v kanceláři OÚ – cena jednoho pytle 90,-- Kč ). 

U objektu s trvale žijícími osobami je možno obdržet 1 x známku do počtu čtyř trvale žijících osob, 2 x 

známku pro pět trvale žijících osob a více. V případě potřeby je také možno kdykoliv dokoupit svozové 

pytle. 

Známky na popelnice je možno si vyzvednou v kanceláři OÚ od 5. 1. 2026, stará známka platí do konce 

ledna 2026. 

Sběr textilu : od 1.1.2026 z důvodu výrazného navýšení ceny za svoz textilu dojde ke změně svozové 

firmy. Stávající společnost nahradí firma COMPAG s.r.o.. Pro občany se změní pouze druh kontejneru, 

místo speciálního plechového kontejneru bude na textil určen klasický 1100 litrový kontejner. Umístění 

kontejneru bude stále stejné, za prodejnou potravin ve Smilovicích. 



Sběr papíru : od začátku roku 2026 bude možno v prostorách sběrného místa v Újezdě odkládat papírový 

odpad. Tento velkoobjemový kontejner je především určen pro občany, kteří potřebují zlikvidovat větší 

objem papírového odpadu, např. po nákupu nábytku, větších spotřebičů, apod. Stávající kontejnery na papír 

zůstávají beze změny, ale prosíme občany, aby je využívali k odkládání běžného papírového odpadu.  

Dřevěný odpad : vzhledem ke skutečnosti, že většina okolních obcí omezila odkládání dřevěného odpadu 

pro své občany na minimum, začali tito lidé z okolních obcí využívat našeho prostoru za rybníkem ve 

Smilovicích. Tato situace je dále neúnosná, proto od ledna 2026 bude omezen vjezd do prostoru čarodějnic 

ve Smilovicích. Na příjezdovou komunikaci bude umístěna závora a prostor bude monitorován. Vjezd bude 

umožněn občanům obce Smilovice po dohodě se starostou obce. Dále bude možno odkládat dřevěný odpad 

v prostoru sběrného místa v Újezdě do zvlášť určeného velkoobjemového kontejneru. 

Vánoční stromky : použité vánoční stromky, prosím, odkládejte vedle kontejneru na bioodpad, ne do 

kontejneru, následně budou odvezeny. 

POPLATEK ZE PSŮ 

 Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která je 

přihlášená nebo má sídlo na území České republiky (dále jen „poplatník“); poplatek ze psů 

platí poplatník obci příslušné podle svého místa přihlášení nebo sídla. 

 Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců. 

 Splatnost poplatku je do 30.4. kalendářního roku, výše poplatku za jednoho psa 50,-- Kč, 

      za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 100,-- Kč, možno uhradit bankovním  

      převodem stejně, jako poplatek za odpady. Další možností je úhrada hotově v kanceláři OÚ. 

 

REKONSTRUKCE POLNÍ CESTY BRATRONICE – SMILOVICE 

 

Od 5.1.2026 začnou probíhat práce na rekonstrukci polní cesty mezi Bratronicemi a Smilovicemi. 

Součástí této rekonstrukce je napojení polní cesty na areál ZD Luštěnice. Z výše uvedených 

důvodu bude tato komunikace od 5.1.2026 uzavřena. Termín dokončení je 30.6.2026. 

 

RESTAURACE SMILOVICE 

Od 26.12.2025 bude zprovozněna restaurace ve Smilovicích, v období od 26.12. do 31.12 bude 

otevřeno každý den od 15:00 – 22:00. 

 

 DĚTSKÁ SKUPINA SMILOVICE 

 

Obec Smilovice předpokládá, že v květnu 2026 dojde k zahájení provozu nově vybudované dětské 

skupiny. Podrobnější informace je možno získat na OÚ Smilovice a těm, kteří dostávají zpravodaj 

v elektronické podobě, zasíláme v příloze.  

 

             VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ 

V sobotu 20.12. 2025 v 16:30 hod. proběhne na návsi v Rejšicích u hasičské zbrojnice tradiční vánoční 

zpívání. 

 

 



 

 

SILVESTROVSKÝ VÝŠLAP 

Všichni, kdo si chtějí před závěrem letošního roku trochu protáhnout tělo, se mohou ve středu 31. prosince 

2025 zúčastnit silvestrovského výšlapu. Sraz je u obecního úřadu v 9:00 hodin, trasa dlouhá cca 7 km (okruh 

přizpůsobíme stavu trasy). Všichni účastníci se v cíli mohou občerstvit v nové smilovické hospodě.  

 

 

 

Ve dnech 19.12.2025  -  4.1.2026 bude kancelář hospodářky OÚ Smilovice pro veřejnost uzavřena. 

Jménem zastupitelstva obce přejeme všem občanům veselé Vánoce, mnoho zdraví a štěstí v příštím 

roce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakty pro potřeby občanů: 

sběrný dvůr Újezd (p. Urban) – 728 264 853 

poruchy VaK Nymburk – 325 513 804, poruchy ČEZ – 800 850 860,  plyn poruchy – 1239 

OÚ Smilovice – 326 357 286 – kancelář hospodářky 

607 669 612 – starosta obce 

www.obecsmilovice.cz 

http://www.obecsmilovice.cz/

